Bydgoszcz, dnia 02.06.2020 r.
Zamawiajgey:
Uniwersytet Technologiczno-Przyrodniczy
im. Jana i Jedrzeja Sniadeckich
Al prof. S. Kaliskiego 7
85-796 Bydgoszcz,
Tel. 052 374 92 63

wg. rozdzielnika

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w  trybie

zaproszeniu_do_skladania ofert na dostawe sukcesywna specjalistycznych odczynnikéw

chemicznych do badan naukowych dla jednostek organizacyjnych Uniwersytetu Technologiczno

— Przyrodniczego w Bydgoszezy (AZZP.243.037.2020)

Zamawiajacy udziela wyjasnien oraz dokonuje modyfikacji zapisow Zaproszenia do

skladania ofert w zwigzku z pytaniem, ktére wplynglo do Zamawiajacego o nastgpujacej tredei:

Pytanie 1

Dotyczy rozdziatu I1I zaproszenia — zadanie 6

Zamawiajgcy zapisal:

~Zadanie nr 6 — Dostawa odczynnikéw chemicznych producenta ABO”

Ninigjszym informujemy, ze firma ABO nie jest producentem produktéw wymienionych
w pozycjach zadania 6:

- od 34 pozycji do 48 wlacznie;

- od 51 pozycji do 132 wlgcznie;

- pozycja 163

- pozycja 171

- od pozycji 184 do 186 wlgcznie.

Producentem w/w produktow jest Thermo Fisher Scientific.

Na stronie producenta mozna to samodzielnie zweryfikowad.

www.thermofisher.com

Wnosimy o wydzielenie w/w pozycji do oddzielnego zadania.

JesteSmy bezposrednim przedstawicielem producenta, firmy Thermo Fisher Scientific.
Jako tacy, nie oferujemy produktéw innych firm.

Wydzielenie produktow do oddzielnego zadania sprzyja wzrostowi konkurencji.



Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyraza zgode na wydzielenie w/w pozycji do oddzielnego zadania.
Zamawiajacy modyfikuje zapisy Zaproszenia do sktadania ofert.

Zamawiajgcy zmienia zapisy zadania nr 6 i tworzy zadanie nr 7.

Zamawiajgcy zalgcza do niniejszego pisma nowy zmodyfikowany zatacznik nr 2 — zadanie nr

6 oraz nowo utworzony zalgcznik nr 2 — zadanie nr 7.

Pytanie 2
Dotyczy rozdziatu 11l zaproszenia — zadanie 6 — produkt z pozyeji 66.
Niniejszym informujemy, iz odczynnik wymieniony w pozycji 66 zostal wycotany z produkcji.
Informacje mozna uzyskac na stronie producenta:
https://www.thermofisher.com/search/results?query=K 1451 & focusarca=Search%20All
Whnosimy o usunigcie w/w produktu ze specyfikacji.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wykresla pozycje nr 66 z zadania nr 6.

Zamawiajacy modyfikuje zapisy Zaproszenia do skiadania ofert.

Pytanie 3
Dotyczy rozdzialu IV zaproszenia — zadanie 6 , produkty wymienione w pozycjach:
- od 34 pozycji do 48 wlacznie;
- od 51 pozycji do 132 wigcznie;
- pozycja 163
- pozycja 171
- od pozycji 184 do 186 wigcznie.
Wnosimy o wydtuzenie terminu realizacji dostaw czastkowych z 5 dni na do 21 dni.
Prodbe naszg motywujemy tym, iz w/w odczynniki sg produkowane i magazynowane poza granicami
kraju. Producent deklaruje termin dostawy do 21 dni.
Odpowiedz:
Zamawiajgcy wyraza zgode na wydluzenie terminu realizacji dostaw czgstkowych z 5 dni na
do 21 dni.
Zamawiajgcy modyfikuje zapisy Zaproszenia do skladania ofert.
Zamawiajgcy dla nowo utworzonego zadania nr 7 okresla termin dostaw czgstkowych jako

termin 21 dni.

Pytanie 4
Dotyczy wzoru umowy, § 2, ustep 6, podpunkt 5)



Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na uzupelnienie tego zapisu o:
.» lub Wykonawca zapewni staly dostgp Zamawiajacemu ( 24h, 7 dni w tygodniu ) do kart
charakterystyki produktu na swojej stronie internetowej, a na zadanie Zamawiajacego niezwlocznie
dostarczy drogg emailowg lub w formie wydrukowane;j”.
Prodbe swoja motywujemy tym, iz w przypadku naszej firmy proces realizacji zamdwienia nie
przewiduje dostarczania w/w dokumentow wraz z towarem. Ze wzgledow na polityke ekologiczng
firmy udostgpniamy wymagane dokumenty w formie elektronicznych plikéw na naszej stronie.
Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgod¢ na uzupetnienie zapisu § 2, ustep 6, podpunkt 5) o
.» lub Wykonawca zapewni staty dostep Zamawiajgcemu ( 24h, 7 dni w tygodniu ) do kart
charakterystyki produktu na swojej stronie internetowej, a na zgdanie Zamawiajgcego
niezwlocznie dostarczy drogg emailowa lub w formie wydrukowanej™.

Zamawiajacy modyfikuje zapisy Zaproszenia do skladania ofert.

Pytanie 5
Dotyczy wzoru umowy, § 2, ustep 7
Zamawiajgcy zapisal:
»W przypadku niedostarczenia odczynnikéw wolnych od wad w miejsce wadliwych zgodnie z
warunkami gwarancji lub rgkojmi, Zamawiajacy ma prawo do dokonania zakupu u osoby trzeciej i
obciazenia kosztami Wykonawcy, ktory ma obowiazek uregulowaé nalezno$é w terminie 14 dni od
daty otrzymania noty obcigzeniowej lub innego dokumentu wskazujgcego wysoko$é kosztow
poniesionych przez Zamawiajgcego w zwigzku z realizacja umownego wykonania zastgpezego®
Uprzejmie prosimy o korekte w/w zapisu tak by brzmial:
»W przypadku niedostarczenia odczynnikow wolnych od wad w miejsce wadliwych zgodnie z
warunkami gwarancji lub rekojmi, Zamawiajgcy ma prawo do dokonania zakupu u osoby trzecigj i
obcigzenia roéznicg w koszcie zakupu a zaoferowanym w umowie kosztem kosztami-Wykonawcy,
ktéry ma obowigzek uregulowac nalezno$é¢ w terminie 14 dni od daty otrzymania noty obcigzeniowej
lub innego dokumentu wskazujacego wysokos¢ kosztow poniesionych przez Zamawiajacego w
zwigzku z realizacja umownego wykonania zastepczego®
Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode na korekte zapisu § 2, ustep 7:
»W przypadku niedostarczenia odczynnikéw wolnych od wad w migjsce wadliwych zgodnie
z warunkami gwarancji lub rekojmi, Zamawiajacy ma prawo do dokonania zakupu u osoby
trzeciej i obcigzenia réznica w koszeie zakupu a zaoferowanym w umowie kosztem
kesztami-Wykonawcy, ktory ma obowiazek uregulowaé naleznos¢ w terminie 14 dni od daty

otrzymania noty obcigzeniowej lub innego dokumentu wskazujacego wysoko$é kosztow



poniesionych przez Zamawiajgcego w zwigzku z realizacja umownego wykonania
zastepczego®

Zamawiajgcy modyfikuje zapisy Zaproszenia do skladania ofert.

Pytanie 6
Dotyezy wzoru umowy, § 2, ustep 8.
Zamawiajgcy zapisal:
»Wykonawca zobowiazany jest informowa¢ Zamawiajacego na biezaco o wszelkich promocjach,
ofertach specjalnych, rabatach, znizkach sezonowych, itp. cen odczynnikow, umozliwiajac
Zamawiajacemu ich nabycie za ceng nizszg niz okreslona w formularzu cenowym (zatgcznik nr ... do
umowy). Wykonawca przekazuje ww. informacje na adres mailowy Zamawiajacego:
Wnosimy o korekte w/w zapisu tak by brzmiat:
.Wykonawca zobowigzany jest informowaé Zamawiajgcego na biezaco o wszelkich promocjach,
ofertach specjalnych, rabatach, znizkach sezonowych, itp. cen odczynnikow, umozliwiajgc
Zamawiajgcemu ich nabycie za ceng nizszg niz okreslona w formularzu cenowym (zalgcznik nr ... do
umowy). Wykonawca przekazuje ww. informacje na adres mailowy Zamawiajacego:
...................................... . Zamawiajgcey powola si¢ na kod promocji w zamowieniu”
Prosbe swoja motywujemy tym, iz dzial odpowiedzialny za realiacje zamdéwien nie ma mozliwosci i
technicznych i osobowych weryfikowania kazdego z wplywajacych zamowien z biezacymi
promocjami. Warunkiem realizacji zaméwienia w cenie promocyjnej jest powolanie si¢ kupujgcego na
kod promocji.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyraza zgode na korektg zapisu § 2, ustep 8:

~Wykonawca zobowigzany jest informowaé¢ Zamawiajgcego na biezgco o wszelkich

promocjach, ofertach specjalnych, rabatach, znizkach sezonowych, itp. cen odczynnikéw,

umozliwiajagc Zamawiajacemu ich nabycie za ceng nizsza niz okre$lona w formularzu

cenowym (zatacznik nr ... do umowy). Wykonawca przekazuje ww. informacje na adres
mailowy Zamawiajacego: ........cooviviiiiiieiiiiiiiiiaian . Lamawiajacy powola si¢ na kod

promocji w zamowieniu”

Zamawiajgcy modyfikuje zapisy Zaproszenia do skiadania ofert.
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Zamawiajgcy zada niezwlocznego potwierdzenia zapoznania si¢ z tredcig niniejszego pisma —

AZZP.243.037.2020
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Data i godzina zapoznania podpis i pieczec



